7-8 KJTACC
(MpoaomKMTENbHOCTL — 3 Yaca; 06Lyee KonnyecTso 6annos 75)

3afava 1

BeLLecTBo COCTOUT 13 371EMEHTOB X 1 Y, HAXOAALLMXCA B O4HOM Nepuoje, U UMeeT popmyny
XY. BogopogHble coeguHeHns anemeHToB X 1 Y cogepxar 21.43% u 17.65% (no macce) BOAOpO-
fa, cooTBeTCTBeHHO. Onpegenute BewecTBo XY. Kakumu MHTepecHbIMU CBOMCTBaMM OHO 06nafa-
eT? (20 6annos).

3afava 2

B Tpex cocygax cogepxutcs no 100 r pacTBopa KUCNOTbI: B MEPBOM MaccoBas 4011 KUCIOTb!
paBHa 65%, BO BTOpoM — 55%, a B TpeTbem — 20%. CmeLLmBas 3T1 pacTBopsbl, noayunnm 250 r pac-
TBOpPa KUCNOTbl. Kakyto HanbonbLUyt0 M HaMMEHbLUYIO KOHLIEHTPaLuM MOXET UMETb MONYYEHHbIN
pacteop? lMpeanoxuTe gga criocoba nonyyveHuns 250 r 50%-HOro pacTeopa M3 UCXOLHbLIX PacTBo-
poB? (15 6annos.).

3agava 3
Mocne pacTBOpeHUs B BOAE TPeX coneii pacTeop cogepxmt 0.4 Monb oHoB SO3~, 0.1 Monb

noHos CI~, 0.4 monb noHoB K* 1 0.5 monb noHos Na*. MpeanoxmTte BO3MOXHbIA COCTaB pacTBoO-
PeHHOIA conesoii cmecu. (10 6annos)?

3apava 4
MaccoBast 4ons KUCnopoaa B OKCUAE 3/1eMeHTa, NPOSBAAIOLLErO CTerNeHb OKUCNEHUS +7, paB-
Ha 61.2%. OnpeaennTe 3TOT 3NIEMEHT M COCTaBbTe (hOpMYyny oKcuaa. (8 6annos).

3agaya 5
3anumnTe ypaBHEHNS XMMUYECKUX peaKLuid, KOTOpble COOTBETCTBYIOT JaHHON CXEME:
C - CO —» CO2 -»Na,CO3 — NaHCO3 — Na,CO3? (10 6annos).

3agayva 6

Cocyn 06bEMOM 2 N 6bI1 HarosIHEH cMecbio ra3oB: Ar (9=20%), N2 (¢9=15%) n CH4 (MeTaH)
npy HopMa/ibHbIX YcnoBusax. Onpefennte YACIO aTOMOB aproHa, asoTa, yrnepoga v Bofopoja B
[laHHO ra3oBoii cMecw, 3aHUMaroLlel 06béM 500 cm3. CKoNbKO Mofeli aTOMOB COAEPXKNTCS B CU-
creme. (12 6annos).



